
Марија Захарова: Да ли је македонска министарка одбране нова „жртва“ Блумберга, или је реч непријатељству према Русији?
уторак, 15 август 2017 17:14

Оптужбе на рачун Москве о наводном мешању Русије у унутрашња питања Македоније
су исконструисане и неосноване, изјавила је портпаролка Министарства иностраних
послова Русије Марија Захарова поводом интервјуа „Блумберга“ са македонском
министарком одбране Радмилом Шекеринском.

  

  

Како је рекла, такве изјаве апсолутно су у супротности са ставом званичног Скопља о
настојањима македонских власти када је реч о развоју конструктивних односа са Русијом
и јачању билатералне сарадње.

  

„Имајући у виду да је претходна жртва „Блумберга“ недавно била и српска премијерка
Ана Брнабић, позивамо агенцију да објави пун текст интервјуа, као и аудио и видео
снимак разговора са Шекеринском“, казала је Захарова.

  

Према њеним речима, такве оптужбе долазе од русофоба који у јавност пласирају
лажне и неосноване оптужбе.
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„У тим инсинуацијама увиђамо покушаје непријатеља Русије и Македоније да додатно
искомпликују традиционално пријатељске односе између земаља и да скрену пажњу
јавности од реалних претњи када је реч о суверенитету и територијалном интегритету
Македоније, посебно у светлу увлачења земље у НАТО, не узимајући у обзир националне
интересе“, нагласила је.

  

Захарова је рекла да Министарство спољних послова Русије позива Македонију да
појасни да ли су речи министарке одбране Радмиле Шекеринске, које је објавила
агенција „Блумберг“, заиста истините, будући да њену изјаву и даље нико није
демантовао.

  

Подсетимо, „Блумберг“ је недавно објавио интервју са Шекеринском у којем је
министарка одбране Македоније казала да нова Влада у Скопљу појачава напоре за
улазак Македоније у НАТО, тврдећи да ће чланство у тој војној алијанси заштитити
земљу од руског мешања у њене унутрашње послове.

  

„Утицаји који представљају мешање у тај стратешки циљ нису од помоћи, нити
пријатељски“, закључила је она.

  

(Спутњик)
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